

Письмо № 1227 от 25 ноября 2022 года.

О проведении II Всероссийского военно-спортивного фестиваля имени генералиссимуса А.В. Суворова

Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 23.11.2022 г. за № 06-16277/06-18/22 информирует о проведении в 2023 году II Всероссийского военно-спортивного фестиваля имени генералиссимуса А.В. Суворова (далее - Фестиваль).

Цели мероприятия - пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни, воспитание патриотизма, гордости и любви к Родине, развитие военно-прикладных видов спорта.

Для участия в Фестивале приглашаются команды воспитанников кадетских корпусов, учащиеся кадетских классов и юнармейцы, а также воспитанники военно-патриотических клубов в возрасте от 12 до 18 лет.

Просим оказать содействие в направлении команды от Республики Дагестан для участия в проводимом Фестивале.

Приложение: в электронном в виде.

**Начальник МКУ
«Управление образования»**

Х. Исаева

*Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com*



Автономная некоммерческая организация
по предоставлению услуг в области физической
культуры и спорта кадет

«ЛИГА КАДЕТСКОГО СПОРТА»

ОГРН 1197700014885, ИНН 7714453898
125167, г. Москва, Ленинградский проспект,
д.39, стр.1, 1 этаж, ком.62

tsoy-2005@yandex.ru
тел: +7(925)5146655

Исх. №14/11 от 14 ноября 2022 г.

Главе Республики Дагестан
С.А. Меликову,
органам образования, спорта,
патриотического воспитания и
молодежной политики

Уважаемый Сергей Алимович!

АНО «Лига кадетского спорта» (далее – Лига) планирует в 2023 году провести **II Всероссийский военно-спортивный фестиваль имени генералиссимуса А.В. Суворова среди кадет** (далее – Фестиваль) по 19 видам спорта на спортивных объектах г. Москвы. Участники соревнований – юноши и девушки в возрасте от 12 до 18 лет: суворовцы, нахимовцы, кадеты, учащиеся кадетских классов и юнармейцы. Также положительно рассматриваются воспитанники военно-патриотических клубов.

Лигой совместно с Советом министров обороны государств-участников стран СНГ проработан вопрос об участии в Фестивале иностранных кадет. Предварительное согласие дали Республики Казахстан и Беларусь.

Документы для включения финальных соревнований Фестиваля в календарные планы на 2023 год уже поданы в Минспорт России, Минпросвещения России, Минобороны России и Москомспорт.

Прошу Вас рассмотреть возможность командирования с финансовым обеспечением (*проезд туда и обратно, проживание и питание*) в г. Москву вышеуказанной категории сильнейших участников на соревнования Фестиваля 2023 г. по максимальному числу видов спорта.

Лига ожидает достойное представительство Региона (*Календарь и проект Положения Фестиваля 2023, а также Отчет 2022 прилагаются*).

Прошу Вас изыскать финансовую возможность и дать шанс нашим детям для полноценного физического развития и достойного проявления себя в жизни, когда единство силы духа и тела, поможет им побеждать и двигаться вперед, выявляя лучшие моральные качества. Сегодня они дети, а завтра – строители и защитники России, которым предстоит стать достойными гражданами своего Отечества.

Контактное лицо: президент Лиги Цой Дмитрий Вячеславович,
телефон: 8 (925) 514-66-55, tsoy-2005@yandex.ru

Лига благодарит Вас за участие в государственно-патриотическом воспитании нашей многонациональной молодежи и ее подготовке к защите Родины и строительству правовой и сильной России!

Лига поздравляет Регион с Наступающим Новым годом!

Президент

Д.В. Цой



tsoy-2005@yandex.ru

Лигой кадетского спорта в 2022 году проведены финальные соревнования I Всероссийского военно-спортивного фестиваля имени генералиссимуса А.В. Суворова среди кадет по 15 видам спорта:

- футбол и шахматы, баскетбол и настольный теннис, полиатлон, армейское тактико-стрелковое многоборье и строевая подготовка, легкая атлетика и спортивное ориентирование, волейбол, гиревой спорт и Фестиваль ВФСК ГТО, армейский рукопашный бой, самбо и дзюдо.

Приняли участие – 1379 воспитанников (-ниц), 129 команд от МО РФ, МВД РФ, МЧС РФ, Росгвардии и СК РФ, а также гражданских общеобразовательных организаций из 24 регионов страны. География участников от Хабаровского края до Республики Карелия.

Лига в 2021 г. добилась присвоения соревнованиям официального статуса. Они включаются в Единый календарный план Минспорта России, Сводный календарный план Минпросвещения России и Календарный план города Москвы, что дает Лиге частичное финансирование, бюджетом оплачиваемое предоставление спортивных объектов, а отличившимся участникам право на присвоение спортивных разрядов.

При содействии Лиги перед кадетами выступают Герои Советского Союза, Герои России, участники боевых действий и другие достойные люди. И это является важным фактором для их становления и обретения ими уверенности для поступления в вузы силовых и иных ведомств.

С каждым соревнованием Лига расширяет географию участников и количество номинаций, что дает большую возможность каждому воспитаннику (-це) проявить себя и получить награду в достойной состязательности.

На соревнованиях Лиги всем командам-участникам без исключения вручаются спортивные подарки и книги, а также начисляются бонусы для приобретения спортивного инвентаря.

Лига в дни соревнований для участников организует культурную программу в музеи г. Москвы.

При поддержке Минобороны России для качественного проведения соревнований Лига привлекает профессиональных судей и спонсорскую помощь. Кроме этого, с ноября 2019 г. она оказывает благотворительную помощь:

воспитанникам ДОО и военнослужащим Минобороны России;
контингенту российских военнослужащих;
детско-юношеским спортивным школам, а также кадетам иных силовых и гражданских общеобразовательных организаций и ветеранам кадетского движения.

Планы Лиги на будущее развитие:
расширение географии участников соревнований и в дальнейшем их организация и проведение с приглашением кадет стран СНГ;
организация и проведение соревнований 2023 г. в г. Москве по 19-ти видам спорта.

Лига благодарит Вас всех за помощь и участие в государственном спортивно-патриотическом воспитании нашей многонациональной молодежи и ее подготовке к защите и строительству правовой и сильной России!

Лига желает Вам всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, интересных замыслов и их воплощения, ярких и значимых событий и дальнейшего процветания!

Выражаем надежду, что за эти годы установившиеся дружественные отношения получат свое дальнейшее плодотворное развитие и помогут решать стратегические задачи по повышению уровня физической подготовленности воспитанников общеобразовательных организаций страны в целях укрепления могущества и обороноспособности нашей Родины!

Для Лиги честь вместе с Вами всеми вступать в 2023 год!

Дополнительно: tsoy-2005@yandex.ru контактный телефон: 8 (925) 514-66-55, президент Лиги – Цой Дмитрий Вячеславович.

Президент

С уважением,



Д.В. Цой